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I –  :  

 
 
 

  
  :   –أ 

 

 
 

 

  


 


 

 I = Q/t  Q = C.Uc  


 

UR = R.i   i = dq/dt  dq/dt = C.dUc /dt  
 

  
  :   RC –ب

 
 

 
 
 
 
 
 
 

III 
 
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 

 

  

  :   –أ 
 

    
 r  0 

EL = 1/2 L i2   :uL+uR= E 

  : uL+uR= 0    

uL = ri + Ldi/dt 
Lr    r = 0 

 

  
  :   RL –ب

 

 

:طريقة التحليل البعدي 
 

  :  RCالتحقق من تجانس العلاقة 

C[ ]R []=RC[   ولدينا:  dt
duCi   :إذن      

 u
tiC         u = R i       

   
 i
uR               ]t[ =     

  iu
tiu = ]C][R[=  ]RC [  

  

       *RCτ=  RC  τ 
  :  RLالتحقق من تجانس العلاقة 

 
 rR
L

rR
L









   :

 
   

  T
I
uL

dt
di
uL L   

      
 

 
 I
u

I
uR

i
uR RR  

   
  uI

ITu
rR

L







        T

rR
L




   
rR

L


   

 * 
rR

L


   R Lτ  

 
II –   
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 
τ 63%

( ) 0,63CU t E  
 

 


 
 

 


 
 
 

   

  :مفاهيم في الكهرباء    
 

   
     

 
 

  
  
  

      


 

uR=R.i  
التوتر بین طرفیھ 
یتعلق بشدة التیار 

 المار فیھ

uG=E-r.i  
التوتر بین طرفیھ 

التیار یتعلق بشدة 
  الذي یسریھ

uG=E  
التوتر بین طرفیھ 

ثابتا مھما كانت شدة 
  التیار الذي یسریھ

I=I0 
یسري تیارا ثابتا 
مھما كان التوتر 
  بین طرفیھ  

 
 
 
 

    

  
  :ملاحظات 

1. 0u i  

2. 0u i  

3 
 

 
 

 

 www.laadjlyes.jimdo.com 
 

                 ilyes.laadj@gmail.com 
 

E 
i 

uG 

uR 

i 
E 

uG 

i 
I0 

E 
uG 

i 

UG 

i 
R 

UR 

i 
E 

i 
I0 

i 


